

烟台安排部署明年教育工作

# 县市区都要建综合实践基地

本报记者 刘清源

10日,记者从全市县域义务教育优质均衡发展工作暨安排部署明年教育工作会议上获悉,今后两年每个县市区都将建设一处高水平的综合实践基地。

## 校舍抗震不达标须停用

在会议上,烟台市副市长张广波介绍,2011年至2013年,全市义务教育经费保障机制改革资金

分别达到11.2亿元、11.39亿元、11.5亿元。城乡中小学生人均公用经费最低拨款标准达到每生每年初中810元,小学610元。

2010年、2011年,烟台连续两年将校舍安全工程纳入全市为民办实事项目,累计投入资金40亿元,全市99%以上的校舍达到了抗震设防标准。从省教育厅通报情况看,烟台还有34个项目4.4万平方米未开工。从2014年春季学期起,凡达不到抗震设防标准的校舍,必须全部封闭停用。

## 免费校服已覆盖83%

2012年,烟台将提供校车服务列入政府为民服务实事,目前累计投入2亿多元,购置和配备校车1255辆,基本实现了农村中小学校车服务全覆盖,其中开发区、高新区、福山区、莱山区4个县市区实行了免费乘车。

今年,烟台提出“全市义务教育阶段学生免费校服覆盖率达到学生数的70%”的目标,目前覆盖率达到83%,超额完成了年

初确定的任务。

烟台还将乡镇公办中心幼儿园建设列入市政府为今年民服务实事项目,现在133所公办中心园已经开工130所。

## 综合实践基地 有望年底开工

此外,市政府还确定,2014、2015两年的时间,每个县市区必须建设一处高水平的综合实践基地。烟台市里的综合实践基地采取烟台市与牟平区共建的方

式完成,规划室内实践区23000平方米、室外劳动实践区27000平方米,可同时满足1000人进行集中综合实践。

据了解,综合实践活动是在义务教育段3-9年级和普通高中开设的必修课程。可以解决重课堂轻实践、重校内轻校外的问题,促进学生全面而个性化的发展。

而综合实践教育基地,是开好综合实践课程的有效载体和基本条件。国家要求每个市必须有一处示范性综合实践基地,每个县必须建设1-2处县级综合实践基地。

# 3路刘家线、70路将延至套口

方便锦绣新天地居民出行,公交车将停靠套口千乐置业临时场站

本报12月10日讯(记者 孙健) 10日,记者从烟台市公交集团了解到,为解决锦绣新天地小区居民的出行问题,14日起,市区3路刘家线、70路两条公交线路将延伸至套口地区。

今年上半年,锦绣新天地所有房屋全部交房,小区入住率直线上升,然而却一直没有

直通的公交车。“想要坐个公交车,就得步行到两公里以外的官庄站或北里村公交站点。”

随着冬季来临,市民出行更加不便。烟台市运管处会同市公交集团经实地考察和多方协调,在套口(东里)公交场站尚未完工的情况下,克服各种困难积极联系临时公交场

站,将3路刘家区间线路和70路暂时延伸至套口千乐置业临时场站,同时增加相应的公交站点。

两条线路的具体变动情况为:3路刘家线路新增郑家、张家北站、张家南站、魁玉南路、锦绣新天地、套口居委会、套口7个站点,同时取消原3路套口区间车;70路新增套口北站、锦

绣新天地、套口居委会、套口4个站点。据了解,公交集团正在抓紧制作、更换站牌,两条线路将从14日起正式延伸。

另外,为方便山语世家小区周边市民的出行,3路车南里线、16路、59路、70路途经青年南路路段时增加山语世家1站。上述线路调整后首末班时间、运力配备不变。

# 冬季恋歌

10日,在第一海水浴场,一对新人正在拍婚纱照。在冷空气吹散了雾霾后,蓝天白云再现,退潮后的海边和蓝天形成了一道靓丽的风景线,摄影师在沙滩上为新人拍下这一美丽瞬间。

本报记者 李泊静 摄影报道



# 烟台高校寒假均超40天

寒假时长位居全省前列,港城大学生很“幸福”

本报12月10日讯(记者 李楠楠) 2014年寒假即将来临,烟台各大高校在校历中公布了自己的放假时间,其中山东商务职业学院放假时间长达48天,位居烟台高校放假排行榜之首。此外,烟台5所本科高校放假时间均在40天以上,放假时长在驻鲁高校中位于前列。

根据校历显示,烟台高校

的寒假从2014年1月中下旬开始,开学时间为2月下旬,最晚的一天是3月2日。其中,山东商务职业学院寒假时间为2014年1月13日至3月2日,共48天。5所本科高校中,烟台大学、烟台大文经学院、鲁东大学的寒假是从1月13日到2月23日;山东工商学院的寒假是从1月18日到2月21日;滨州医学院的寒假

是从1月20日到3月2日。

总体看来,烟台高校寒假时间基本都在40天以上。与全省高校相比,烟台高校的放假时间排在前列,省内山东财经大学寒假只有29天,所以港城的大学生还是很“幸福”的。

按照省教育厅要求,高校每学年寒假、暑假放假总天数不得超过85天。与内陆城市不

同的是,港城的高校多数都是寒假时间长,暑假时间短。“这跟烟台的气候有关。冬天较冷,夏天不是那么热,寒假放得早放得长的话,暑假就少放一些,但是寒暑假时间和教学周是不变的。”烟台一所高校教务处老师介绍,“另外这也可以缓解冬季学校的供暖烧煤压力,同时也可减少环境污染。”

# “真怀念烤苹果片的日子”

如果您也想回味小国光的味道,那就拿起电话订购吧

**栖霞苹果红齐鲁**  
惠果农 献爱心 享品质  
爱心苹果订购电话:  
6879078 15668099162

小时候,冬天最喜欢的事就是看母亲烤苹果。有的时候趁着家长不注意自己也偷着烤,“现在想起来那时还真是调皮。”

为满足市民对老味道的追寻,本报特联系栖霞苹果产地,推出正宗小国光苹果,个头在65-70级别左右,每箱售价120元。只要是市区的读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门,市民可拨打本报订购电话。

韩女士告诉记者,自己

15275567096。

另外,本报推出的“爱心苹果”全部选用80级别(直径80毫米)以上的优质红富士苹果,市民可以到烟台振华量贩超市购物中心店、振华商厦店、开发区店、福山店、新天地店、台湾村店和南山世纪华府店购买。也可以通过本报订购电话6879078,15668099162购买。或者到淘宝网店<http://shop106287839.taobao.com/>,直接订购。

本报12月10日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 张成 周宁) 记者

从芝罘区人力资源和社会保障局获悉,12月16日,芝罘区“大学生就业服务周”活动将全面启动。在服务周期间,芝罘区人力资源和社会保障局将于12月17日和12月19日在芝罘区人才(人力资源)市场举办两场“大学生专场招聘会”。届时,将有振华集团、婴儿乐集团等100余家企业参加,提供就业岗位2000余个,涉及计算机软件、金融、营销等十余个行业,为大学生就业提供更多的职业选择和就业机会。

据工作人员介绍,今年以来,芝罘区人力资源和社会保障局通过采取“引进来”、“走出去”等措施,将推动大学生就业与解决企业用工难问题相结合,搭建起了企业和大学生之间的供需桥梁,形成了大学生与企业互惠互利的双赢局面。

据了解,芝罘区已经成功将区外的通用东岳、杰瑞石油等20余家企业引入芝罘区开展职位招聘,截至目前,已为芝罘区内大学生提供工作岗位2000余个,帮助800余名大学生实现了就业。另一方面,芝罘区还组织区内企业赴外地招聘,芝罘区天泽软控、婴儿乐集团等企业赴西安、吉林等地高校进行招聘,以解决区内企业用工难的问题。

芝罘区人才(人力资源)市场位于芝罘区华茂街30号,招聘会将在北楼2楼的招聘厅举办。咨询电话:0535-6210000,0535-6213333。

国网蓬莱市供电

## “三时”提升 优质服务效能

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王冬梅) 今年以来,国网蓬莱市供电公司系统内提出“把功夫用在平时,把问题解决在当时、把事情办理在限时”的“三时”工作精神,以更务实有效的行动推动供电服务全面增效。

